



縣長給國三學生的一封信

親愛的國三孩子們，你好：

五月剛要進入盛夏，而你們人生中的第一場重大考試「國中教育會考」也即將到來，現在的你們一定既緊張又期待，一邊用心準備，一邊倒數考試日子到來，準備大顯身手展現實力，把三年來在學校所學的知識，靈活運用在考試作答上面，發揮出平常努力學習的成果，麗善阿姨相信你們一定能獲得佳績，順利的進入理想的學校就讀。

會考結束後，國中生涯也即將邁入尾聲，孩子們，你是否已經找到您未來的方向呢？是早已立定志向勇往向前，或是茫然失措找不到方向，對未來毫無規劃呢？不要急、不要慌，每個人都一定會經歷過這個時期，志趣是需要時間來尋找的，大膽地多探索多嘗試，從喜歡的人、事、物中尋找到自己的志趣，只要掌握好方向，大步朝前邁進，只要對自己有信心堅持下去，必然會有所收穫。

除了在學業學習外，也要關注世界的變化，科技時代進步的速度很快，只有不斷學習新知識，才能跟上時代的潮流。但要注意在接觸到各式各樣的訊息和誘惑時，請發揮你的理智與判斷力，做任何決定或嘗試前請先三思，預想其後果為何，若有任何疑問，請向師長詢問，有些錯誤我們嘗試不得。另外也希望你們具備良好的品德及價值觀，相信我們雲林囡仔，將來必能成為社會的中流砥柱。

麗善阿姨也要另外要提醒孩子們，大考來臨，應注意個人飲食及衛生習慣，避免考試當天因身體不適影響作答心情，另外最近地震餘震頻繁，也請當下務必聽從監考老師的指引，倘若地震輕微不要慌張，照常考試，若地震劇烈則就地掩蔽，若是地震嚴重需要緊急疏散，須聽從監考老師之引導，迅速離開考場到安全的區域。麗善阿姨希望每個孩子都能健康、平安，順利完成考試，祝福你們榜上有名，迎向屬於你們美好的未來！加油！。

縣長 張麗善



中華民國 113 年 5 月 7 日